
1. VỊ TRÍ ĐẶT MÁY
Khi định vị máy rửa bát, hãy đặt ở khu vực mà có thể dễ dàng xếp và lấy bát đĩa ra. 

Không đặt ở nơi nhiệt độ thấp dưới 0°C

Đọc tất cả các cảnh báo trên bao bì trước khi tháo bỏ và lắp đặt máy.

Đặt máy gần vòi nước và nơi thoát nước. Hãy lưu ý rằng các kết nối không bị thay 

đổi khi đã đặt máy vào đúng vị trí.

Không giữ máy bằng cách nắm vào bảng điều khiển hoặc cánh cửa.

Để lại khoảng trống vửa đủ xung quanh máy để dễ dàng vệ sinh, di chuyển.

Đảm bảo rằng đường ống nước vào và đường ống nước xả không bị ép hoặc 

nghẽn, thiết bị không chèn lên đường thoát khi lắp đặt

Điều chỉnh chân của máy để cân bằng, đặt máy trên mặt phẳng để máy được đảm 

bảo hoạt động ổn định cũng như việc đóng, mở cửa chính xác.

Chỉnh chân máy cao hơn mặt đất tối thiểu 5mm để có thể giảm tác hại của 

việc côn trùng xâm hại gây hỏng hóc.

2. KẾT NỐI VỚI NGUỒN NƯỚC
Chúng tôi khuyến cáo lắp đặt bộ lọc vào vòi cấp  nước để tránh việc các chấn bẩn 

(cát, đất ...) gây  hỏng máy. Điều này cũng sẽ giúp ngăn ngừa ố     vàng và hình thành 

cặn sau khi rửa.

Ghi chú in trên ống dẫn nước vào!

Nếu model được ghi 25O C , nhiệt độ của nước tối đa là 25O C (nước lạnh).

Với tất cả các model thì nước lạnh được ưu tiên hơn; nhiệt độ nước nóng tối đa là 

60O C.

3. VÒI NƯỚC VÀO

TRUNG TÂM BẢO HÀNH ZEMMER b a o h a n h -ze m m e r .co m

Số điện thoại CSKH toàn quốc 0838.533.833, website Trung tâm bảo hành Zemmer 
cung cấp cho khách hàng phương tiện liên lạc để yêu cầu dịch vụ, chính sách bảo 
hành, thông tin sản phẩm,…
Thời gian tiếp nhận thông tin:
Sáng 08h:00 – 12h:00. Chiều từ 13h:30 – 17h:30 Từ Thứ hai đến Thứ bảy.
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Với một số mã sản phẩm có hệ thống chống rò rỉ nước Aquastop, lưu ý không 

làm hỏng hệ thống hoặc làm gấp khúc vì bị xoắn.

4 ỐNG THOÁT NƯỚC (TÙY THEO LOẠI MÁY)

CẢNH BÁO: Sử dụng ống nước mới đi theo máy thay vì sử dụng ống nước cũ.

CẢNH BÁO: Cho nước chảy qua ống mới  trước khi nối với máy.

CẢNH BÁO: Nối trực tiếp ống nước với vòi. Áp lực nước tốt nhất trong khoảng 

0.03 Mpa – 1 Mpa.

CẢNH BÁO: Sau khi nối ống với vòi nước,  mờ vòi nước hết cỡ để kiểm tra xem 

có bị rò rỉ nước hay không. Luôn khóa vòi nước sau mỗi lần rửa. 

Nối đường ống thoát trực tiếp với hố thoát nước. Khoảng cách từ sàn nơi đặt máy 

rửa bát tới hố thoát nước từ 50 – 110 cm.

Lưu ý quan trọng: Máy sẽ hoạt động không đúng cách nếu đường ống thoát 

nước dài hơn 4m.



CẢNH BÁO: Nối trực tiếp ống nước với vòi. Áp lực nước tốt nhất trong khoảng 0.03 

 CẢNH BÁO: Sau khi nối ống với vòi nước,  mờ vòi nước hết cỡ để kiểm tra xem có bị 

5. KẾT NỐI ĐIỆN
CẢNH BÁO: Máy được thiết kế để hoạt động với điện áp 220-240V. Nếu 

nguồn điện là 110V, kết nối với bộ chuyển đổi 110/220V – 3000W

 Kết nối sản phẩm với ổ cắm tiếp địa được bảo vệ bằng cầu chì theo bảng 

thông số kỹ thuật

 Phích cắm tiếp đất của máy phải được kết nối với một ổ cắm tiếp đất được 

với nguồn điện và dòng điện phù hợp.

Thợ điện nên tiến hành lắp đặt tiếp địa. Trong trường hợp không tiếp địa, 

chúng tôi  sẽ không chịu trách nhiệm về những lỗi phát sinh trong quá trình sử 

dụng

Phích cắm trên thiết bị này có thể kết hợp cầu chì 13A tùy thuộc vào quốc gia 

sử dụng ( (Ví dụ Vương quốc Anh, Ả Rập Saudi)

6. HƯỚNG DẪN LẮP ĐẶT MÁY ÂM TỦ
Nếu bạn muốn lắp bộ phận dưới gầm máy của mình, phải có đủ không gian và hệ 

thống ống nước phải phù hợp để lắp đặt (1). Nếu không gian dưới mặt bàn phù hợp 

để lắp máy của bạn, hãy tháo mặt bàn như thể hiện trong hình minh họa (2).

CẢNH BÁO: Mặt bàn, nơi mà máy 

được đặt ở phía dưới cần phải ổn định để 

tránh mất cân bằng. 

Tấm ốp trên nóc của máy cần phải được 

tháo ra trước khi lắp máy vào.

Để tháo tấm ốp trên nóc, tháo các vít lắp 

tấm ốp vào thân máy, sau đó đẩy tấm ốp 

ra từ trước ra sau 1cm và nhấc lên.

Điều chỉnh các chân máy để đảm bảo 

cân bằng dựa trên độ dốc của sàn (3).
Đẩy máy vào trong hộc lắp đặt, cẩn thận 

không làm vỡ hoặc cong các đường ống 

thoát (4).



Ý KIẾN VÀ XÁC NHẬN CỦA KHÁCH HÀNG : KHÁCH HÀNG KÝ TÊN

CÔNG TY CỔ PHẦN ZEMMER VIỆT NAM
Kho C2.1, công ty CP Len Hà Đông, số 63 đường Vạn Phúc, phường Vạn Phúc, quận Hà Đông, thành phố Hà Nội Hotl ine: 0838 533 833

BẢNG CHECK LIST LẮP ĐẶT HÚT MÙI

YÊU CẦU KỸ THUẬT TRƯỚC KHI LẮP ĐẶT

Nguồn cấp 220 - 240VAC / 50Hz

Đồng kiểm ngoại quan sản phẩm với khách trước khi lắp đặt

Cắm điện, thử các phím chức năng

Nguồn điện có dây tiếp địa Dây tiếp địa giúp phím cảm ứng hoạt động ổn định và
tránh hiện tượng giật tê khi chạm vỏ máy

Giúp phát hiện sớm trầy xước, móp méo

Giúp phát hiện sớm lỗi sản phẩm do vận chuyển…

YÊU CẦU SAU KHI LẮP ĐẶT

Khách hàng đã được giải thích vì sao hút mùi kêu to, hút yếu

Khách hàng đã được giải thích vì sao hút mùi bị đọng nước

Đã kích hoạt bảo hành điện tử cho sản phẩm

Khách hàng đã được cảnh báo nếu để nước, dầu mỡ, chất lỏng trong
quá trình đun nấu chảy loang phía dưới mặt kính sẽ dẫn đến tình trạng
phím cảm ứng bị loạn, chập chờn hoặc có thể hỏng

Khách hàng đã được tư vấn mặt kính, bóng đèn không thuộc diện
bảo hành miễn phí và không được đổi mới

Khách hàng đã được cảnh báo sản phẩm khi bị rỉ sét, móp méo, nứt
vỡ, bong tróc sơn…không thuộc phạm vi bảo hành miễn phí

Khách hàng đã được cảnh báo và đồng ý việc côn trùng, kiến, gián, chất lỏng
là tác nhân gây hỏng sản phẩm sẽ không thuộc diện bảo hành miễn phí

Yêu cầu khách hàng bảo quản vỏ thùng, vỏ hộp, phụ kiện... trong thời
gian đổi mới (07 ngày)

KHU VỰC LẮP ĐẶT

Vị trí lắp đặt sạch sẽ, đảm bảo sản phẩm hoạt động lâu dài Ống thoát 150mm để đảm bảo hiệu suất hút và không ồn

Vách tường không phẳng sẽ gây rung lắc khi máy hoạt động

Ống thoát 150mm

Đường ống thoát dài hơn 5m Đường ống dài hơn 5m sẽ giảm hiệu suất hút mùi

Vách tường phẳng

Ghi chú

Kích thước lắp đặt đạt yêu cầu

Quý Khách hàng thân mến!
Để chất lượng dịch vụ ngày càng tốt hơn và đảm bảo chất lượng sản phẩm được tốt, ổn định trong quá trình sử dụng. Quý khách
vui lòng giám sát quá trình lắp đặt và xác nhận các mục trên đã được Kỹ thuật viên hoàn thành đầy đủ. Rất mong nhận được sự hợp
tác của Quý khách.
Với các điều kiện lắp đặt không đạt yêu cầu, hãng có quyền từ chối bảo hành.
Hoàn thành check list để được kích hoạt bảo hành điện tử thành công.
Xin chân thành cảm ơn!


